

ЗВІТ
депутата Лубенської міської ради VIII скликання
від ПП «За Майбутнє»
Різуненко Лідії Іванівни за 2023 рік

Я, Лідія Різуненко, депутат Лубенської міської ради VIII скликання, член фракції ПП «За Майбутнє», член постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку та протидії корупції, відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою депутатську діяльність у 2023 році.

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Лубенської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній депутатській комісії вважаю одним з основних обов'язків своєї депутатської діяльності. Взяла участь в усіх 12 пленарних засіданнях Лубенської міської ради (шести чергових та шести позачергових). За звітний період Лубенською міською радою прийнято 770 рішень, які забезпечили безперерйну діяльність громади у галузі охорони здоров'я, освіти, культури, забезпечили підтримку ЗСУ та соціальний захист сімей військовослужбовців і тих, що потрапили у складні життєві обставини.

Уже другий рік Лубенська громада переформатувала свою діяльність під потреби воєнного часу. Спільно із депутатським корпусом Лубенської міської ради депутати фракції ПП «За Майбутнє» розподіляли ресурси для підтримки сил тероборони, ЗСУ, підвищення захисних спроможностей громади (затвердження і внесення змін до бюджету Лубенської територіальної громади, питань сприяння територіальній обороні, питання комунального господарства, охорони здоров'я, освіти, культури, соціального захисту тощо).

Як член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку та протидії корупції брала участь в усіх засіданнях протягом звітного періоду, депутатами підтримано рішення, обговорені на засіданнях цієї постійної комісії.

Протягом 2023 року активно співпрацювала з польськими партнерами, завдяки чому Лубенська громада отримала благодійну допомогу, а саме: продукти харчування, засоби гігієни, теплі речі, постільні принадлежності, генератори.

Як депутат міської ради та працівник культури брала участь у проведенні заходів для внутрішньо переміщених осіб у галереї мистецтв Лубенського краєзнавчого музею імені Г.Я. Стеллецького, під час яких ВПО мали можливість

долучитися до культурної спадщини України та Лубенщини й змогли відволіктися від щоденних проблем та болючих переживань.

Брала активну участь у спільній акції фінансової допомоги ЗСУ за рахунок коштів від продажу картин лубенських художників, які надані ними і виставлені у Галереї мистецтв.

Під час війни робота з виборцями здійснювалась у іншому форматі. Зустрічі проводилися поза визначеними днями, а також спілкування у телефонному режимі.

За звітний період проведено декілька зустрічей з виборцями, та надано ряд телефонних консультацій. Протягом звітного періоду отримано 11 звернень громадян. Усі звернення були розглянуті та опрацьовані. Більшість піднятих питань вирішено позитивно. Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 3 звернення.

Проявляю активну громадянську позицію шляхом участі у таких міських заходах як День Державного прапора України, День Незалежності України, День єднання, День пам'яті героїв Небесної Сотні, День Соборності України, День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та ін. Беру активну участь у волонтерських зборах на підтримку Збройних Сил України як шляхом переказу власних коштів, так і проводячи потужну інформаційну підтримку зборів у соціальних мережах та різних групах.

Першочерговим завданням 2023 року стало забезпечення безперебійної роботи депутатського корпусу в умовах воєнного стану та підтримка військовослужбовців. Останні два роки для мене, як і для всього депутатського корпусу, пріоритетом є наближення Перемоги України. Саме на цьому і планую зосередитися в своїй подальшій депутатській роботі

Висловлюю подяку за розуміння та підтримку всім мешканцям громади, колегам-депутатам за злагоджену роботу.

З повагою,
Депутат Лубенської міської ради
VIII скликання від ПП «За Майбутнє»
Різуненко Лідія Іванівна